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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Υποδομών & Μεταφορών και Εσωτερικών 

Θέμα: Για την ανυπαρξία δημόσιας αστικής συγκοινωνίας στο Δήμο Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας. 

Οι κάτοικοι και οι εργαζόμενοι στο Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας καθημερινά 
έρχονται αντιμέτωποι με το μεγάλο πρόβλημα της έλλειψης αστικής συγκοινωνίας (ακόμη 
και δημοτικής), ενώ το επιβατικό κοινό «εξυπηρετείται» από τα ιδιωτικά ΚΤΕΛ, με 
αποτέλεσμα την ταλαιπωρία και την οικονομική του αφαίμαξη. 

Σε συνδυασμό με την απουσία στον Δήμο κρίσιμων υποδομών και υπηρεσιών, 
ουσιαστικά κάνουν υποχρεωτική την μετακίνηση σε άλλους όμορους Δήμους (κυρίως στο 
Κορωπί) μεγάλου μέρους των κατοίκων για να καταφέρουν να εξυπηρετηθούν.  

Επιπρόσθετα όσοι κάτοικοι δουλεύουν σε περιοχές εκτός του Δήμου και μετακινούνται 
με τις συγκοινωνίες, είναι αναγκασμένοι να βρουν τρόπο να φτάσουν μέχρι τον σταθμό του 
Προαστιακού στο Κορωπί. 

Ενώ, κάτοικοι ΑΜΕΑ, τρίτης ηλικίας καθώς και φοιτητές – σπουδαστές, είναι σχεδόν 
αδύνατο να εκπληρώσουν τις ανάγκες τους για μετακίνηση με την υπάρχουσα κατάσταση.   

Ακόμη πιο αυξημένο είναι το πρόβλημα στην περιοχή του Πόρτο Ράφτη, ιδιαίτερα τους 
θερινούς μήνες όπου σύμφωνα με διάφορες πολεοδομικές μελέτες οι κάτοικοι αυξάνονται 
από τις 11.000 σε πάνω από 40.000.      

Όλες οι παραπάνω ανάγκες μετακίνησης δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν με τα ΚΤΕΛ, 
τόσο λόγω της αυξημένης τιμής του εισιτηρίου όσο και των αραιών δρομολογίων (κάθε 60’ 
το χειμώνα – κάθε 30΄ το καλοκαίρι). 

Ταυτόχρονα από την κυβέρνηση και τη δημοτική αρχή συνεχίζεται ο εμπαιγμός των 
κατοίκων, μιας και τον Νοέμβρη του 2024 ο τότε υφυπουργός έστηνε φιέστες από κοινού 
με τον Δήμαρχο και εκπροσώπους της δημοτικής αρχής, διακηρύσσοντας την λύση του 
προβλήματος, αρχικά για την περιοχή του Μαρκοπούλου, με προοπτική εντός λίγων 
μηνών να επεκταθεί το μετρό και στο Πόρτο Ράφτη. 

Πρόσφατα δημοσιεύματα που ήρθαν στην επιφάνεια θέλουν τον αναπληρωτή  
υπουργό κ. Κυρανάκη να βάζει ταφόπλακα στο δίκαιο αίτημα να επεκταθεί η αστική 
συγκοινωνία σε όλο τον δήμο Μαρκοπούλου, δικαιώνοντας τις αιτιάσεις των ιδιοκτητών 
ΚΤΕΛ και αφήνοντας εκτός κάδρου χιλιάδες κατοίκους και επισκέπτες στο Πόρτο Ράφτη 
και άλλες περιοχές του δήμου. 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση 
ώστε να λειτουργήσει σύγχρονη ασφαλής και τακτική αστική συγκοινωνία, η οποία να 
εξυπηρετεί το σύνολο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας (δηλαδή και το Μαρκόπουλο 
και το Πόρτο Ράφτη) και να το συνδέει με τα υπόλοιπα μέσα μαζικής μετακίνησης 
(σταθμός του Μετρό στο Κορωπί), καθώς και τους όμορους Δήμους. 
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